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  „Ha Isten a nıt a férfi urává akarta volna tenni, Ádám fejébıl vette volna. Ha 
rabszolgájává, a lábából. Ámde oldalából vette, mert élettársává, egyenlı párjává 
akarta. „           
                  Szent Ágoston 



 
 
Ki volt Kalaznó? 
 

Férfi volt, az bizonyos! Honfoglaló eleink jöttek-mentek a Kárpát medencében, 
valószínőleg el is fáradtak a helykeresésben, mígnem aztán valamelyikük azt 
tanácsolta: „Elég volt már a kószálásból, miért nem maradunk itt?” Akár egy 
természetjáró társaság alkonyatkor: „Jó lenne itt sátrat verni! Nem bolyongunk 
tovább!” 

Láthatták ıseink, van itt jó föld és bıviző patakok csörgedeznek, késıbb majd 
kutakat is ásnak, hogy ne kelljen minden korty vizért a patakra gyalogolni. Igen-igen 
valószínő, valahogyan így történhetett... 

„Ám minek is nevezzük mi ezt a helyet?”- kérdezhették az ittmaradók. „Adjuk 
neki a legerısebb, legdaliásabb vitézünknek a nevét?” Avagy maga a tekintély 
döntött? „ Ezt hívják rólam Kalaznónak”... És lın, mind a mai napig! 

Mi vezetett a fenti gondolatsorhoz? Nemrég került a kezembe egy 1994-ben 
Nyers Csaba által szerkesztett „Magyar keresztnév tanácsadó” füzetecske, amelyben 
felleltem a Kalaznó nevet. A füzet záradékában a következı olvasható: Jeken kiadás az 
„İseredető magyar személynevek tára” címő kötet alapján készült. (Megjelent 
Gyulán, 1936).  

Az elıbb említett füzetecske elıszavában pedig ezt az ajánlatot találtam: 
„Magyar Édesanyák és Édesapák! Az újszülött magyar gyermek ısmagyar eredető 
neve hirdesse büszkén, hogy a Kárpát-medencében olyan nép él, mely múltjához és 
ısei emlékéhez, önmagához hő marad, mind e világ végezetéig! A magyar név: hit és 
színvallás, kegyelet a nemzeti múlt iránt és zálog népünk fennmaradására.” Majd még 
egy biztatás következett: „Magyar gyermeknek magyar nevet adjatok!” 

Minthogy számos helységnevünkben rejtızik egy-egy személynév, ezek kiléte 
az idık folyamán elhomályosult, akárcsak gyermekkorunk némely epizódja. Ki volt 
tehát ama bizonyos Kalaznó? Honnan jött, mik voltak érdemei, vagy akár 
gyöngeségei, hány évet élt, hol porladnak csontjai?  Attól tartok, ezeket már sohasem 
tudjuk meg! Minthogy azt sem, ki volt Kadosa, Kalocsa, Öcsény, stb. Eleddig csupán 
fiú neveket említettem, ami esetleg a férfi olvasók körében fölényérzetet kelthet. De ne 
higyjék ezt! Van az éremnek másik oldala is! Ígérem, hogy az újság következı 
számában a bájos nıi nevekre fogok kitérni! 

         
                          Jankó István
  
 
 
  
 
Idézet: 

   Az a baj a világgal, hogy a hülyék mindenben holtbiztosak, az okosak meg tele vannak 
kételyekkel.  

Betrand Russel 

 



 
Egészségesen 
 

Télutó idején a legyengült szervezet könnyen elkaphatja az influenzát, amely nem 
egyszer súlyos szövıdményekkel is járhat. Mivel a fertızés nem csak levegı útján, köhögés, 
tüsszentés során terjed, hanem kezünk révén is, azáltal, hogy közvetlenül érintkezünk 
szennyezett felületekkel, -nagyon fontos, hogy alaposan és gyakran mossunk kezet. Az 
influenza vírusok emberi testhımérsékleten kb. egy hétig, de 0 C-on akár egy teljes hónapig, 
mínusz fokokon pedig határozatlan ideig maradnak fertızıképesek. Ezért egy szennyezett  
felület, mint például egy kilincs, a hidegben hónapokon át a fertızés forrása marad. 

Kezdeti tőnetei: láz, hidegrázás, borzongás, rossz közérzet, fejfájás, ízület és 
izomfájdalom. Csecsemıknél és kisgyermekeknél gyakori  az álmosság, bágyadtság, valamint 
a hasmenés. Ezeket követi a torokfájás, orrfolyás, majd orrdugulás, váladékos köhögés, stb. 

Igen fontos az ágynyugalom és bı folyadékfogyasztás, valamint a lázcsillapítás. A 
gyógyszerek, mint fájdalomcsillapítók, szirupok, csak tüneti kezelést adnak. A vírusokat 
egyedül a szervezet képes leküzdeni, -ezért fontos szervezetünk immunrendszerét 
megerısíteni, amiben a vitaminok és antioxidánsok játszák a legfıbb szerepet. Ez utóbbiakat 
maga a szervezet is elıállítja, például egy kiadós edzés után rengeteg antioxidáns szabadul fel. 
Bizonyos helyzetekben azonban (stressz, betegség) a szervezet nem képes antioxidánsokat 
termelni, ezért fontos a táplálék útján való fokozottabb bevitelük. A következı táblázat 
tartalmazza a legfıbb antioxidánsokat és azokat a táplálékokat, amelyben ezek fellelhetık: 
  
A vitamin 
 
 
C vitamin 
 
E vitamin 
 
Q10 koenzim 
Szelén 
Flavonidok 

minden, ami narancssárga vagy piros:sárgarépa, sütıtök, sárgabarack,                                       
sárgadinnye, vérnarancs , pirosbelő grapefruit, pirospaprika, 
paradicsom (lé és sőrítmény) 
savanyú káposzta, kelbimbó, fekete ribizli, málna, eper, narancs, 
ananász, kivi , paprika, csipkebogyó 
búzacsíra, növényi olajok, magvak (tökmag, napraforgómag), 
keményhéjú gyümölcsök (dió, mogyoró, mandula) 
spenót, burgonya, szója, lucerna 
hús, hal, lencse 
szılı héja (esténként egy pohár vörösbor), kakaóbab ( kézmőves 
csokoládé) 

 
Mivel télen nincs túl sok lehetıségünk friss, természetes körülmények között termelt 

zöldséghez, gyümölcshöz jutni, fokozottabb figyelmet fordítsunk a mézfogyasztásra (az 
akácméz és a hársméz a leghatékonyabb höröghurut és köhögés ellen).A méz az egyetlen 
természetes táplálék, amely 7 évig képes frissen megızizni a benne lévı vitaminokat addig, 
amíg fel nem melegítik! Ezért sohasem szabad forró teába adagolni, hagyjuk teánkat 
iváshımérsékletre lehőlni mielıtt hozzákeverjük! Ugyanígy járjunk el a csipkebogyóval is, 
amelybıl a forrázás kipusztítja az igen értékes C vitamin tartalmat. Ezért, miután megtörtük a 
csipkebogyót, áztassuk be langyos vízbe 24 órára, majd ezt követıen elfogyasztása elıtt csak 
annyira melegítsük fel, amennyire éppen szükséges. Mivel a vitaminok hı hatására 
elpusztulnak, télen-nyáron ügyeljünk arra, hogy ételeinket sohase fızzük agyon! 

Itt kell még szót ejtenünk egy másik igen hasznos gyógynövényünkrıl, a kamilláról, 
amelynek teája (leforrázva, de nem fızve!) nem csupán elfogyasztva hasznos, hanem 
inhalálva is, mert igen hatékonyan kitisztítja és fertıtleníti a légutakat. Tartós fogyasztása 
enyhe hasmenést okozhat, ellenben helyettesíthetjük cickafarkkal, amelynek még erısebb a 
gyulladásgátló és fertıtlenítı hatása.  

Következı számunkban a csírazöldségekrıl lesz szó, amelyek friss vitaminkészlete 
mindenki számára hozzáférhetı, hiszen ezek nagyon gyorsan és egyszerően elıállíthatók 
bármely konyhaablakban!  
                                           Gáspár Katalin 



 
Farsang 
 
Idén már a falugondnoki szolgálat 
igénybevételével is eljuthattak a kalaznói 
gyermekek szüleikkel a hıgyészi óvoda és 
iskola farsangi báljaira, ennek ellenére 
csak két család élt ezzel a lehetıséggel. 
Február 13-án került megrendezésre az idei 
farsangi mulatság. 13 kalaznói gyermek 
jelmezes felvonulását csodálhattuk meg, 
ezután került sor a az ajándékok 
kiosztására, valamint a tombola 
sorsolására. 
Köszönet a felajánlóknak a sok 
tombolatárgyért, a süteményekért, 
szendvicsekért, üdítıkért. 
Külön köszönjük Bátor Géza, Kajtár 
Gergely és felesége, valamint ifj. György 
Márton és Máté Tamás anyagi 
hozzájárulását. 
A farsang 25.650 Ft-os bevételének pontos 
felhasználásáról késıbbiekben dönt a 
képviselıtestület.  
 
Asszonybál 
 
2011. 03. 04-én nagy sikerrel került 
megrendezésre az asszonybál. Az 
asszonyok, lányok mellet néhány bátor 
férfiú is nıi ruhát öltött. Zene, sok tánc, 
tombola nyeremények és remek hangulat 
jellemezte az összejövetelt. A mulatság 
hajnali fél 3-ig tartott. A bevétel sorsáról a 
résztvevık késıbb döntenek. 
Köszönjük mindenkinek a részvételt! 
 
 
 
Falugondnoki szolgálat 
 
Barta Zsolt február 10-én kérte 
munkaviszonyának megszüntetését 
külföldi munkavállalás lehetısége miatt. 
Természetesen nem kívántam akadályt 
gördíteni boldogulásának útjába, 
köszönöm munkáját és sok szerencsét a 
továbbiakban. 
Ezzel egyidejőleg pályázat kiírására került 
sor, a február 28-i határidıig egy pályázat 
érkezet. A képviselı testület rendkívüli 
testületi ülés alkalmával Apáti Imrét  bízta 
meg a feladatok ellátásával. 
 
 

 
 
Települési Egészségterv 
 
Kalaznó Község Önkormányzata hosszú 
távú megállapodást kötött a Tolna Megyei 
Kormányhivatal Népegészségügyi 
Szervével, valamint a Tolna Megyei 
Kormányhivatal Népegészségügyi Szerv 
Szekszárdi, Bonyhádi és Dombóvár, 
Tamási Intézetével. A megállapodás célja a 
lakosság egészségi (testi, lelki egészség 
egyaránt) állapotának javítása.  
Ennek elsı lépéseként adatgyjőtés és 
feldolgozás zajlik, a Munkaügyi Központ, 
az Önkormányzat, a háziorvosok, egyéb 
szervezetek és természetesen az Önök 
segítségével. 
Egy több oldalas kérdıívet juttatunk el 
lehetıleg minél több családhoz Hermanné 
Nyalesnik Mária és Apáti Imre révén. 
Akinek problémát okoz a kitöltés (nagyon 
aprók a betők, halvány az írás, kérdés 
merül fel 1-1 kérdéssel kapcsolatban) kérje 
Hermann Marika segítségét. 
Akihez nem jutna el a kérdıív, az a 
könyvtárban nyitvatartási idıben kérheti. 
A kitöltés névtelenül zajlik és az igazi az 
lenne, ha minél szélesebb körben kitöltésre 
kerülne. 14 éves kor fölött nyugodtan 
önállóan is kitölthetı, de számít a 
fiatalabbak véleménye is.  
Az egyéb rovatba mindenféle észrevétel 
írható a munkavállalás, közlekedés, orvosi 
ellátás, szőrıvizsgálatok és egyéb egyéni 
problémák. A kérdıíveket Hermann 
Marikának, a falugondnoknak, Kiss 
Renátának (aki az összekötı szerepet tölti 
be a település és a különbözı szervezetek 
között) vagy a polgármester úrnak lehet 
leadni. 
Már az egyeztetések során egyik fı 
problémaként jelent meg az egészséges 
ivóvíz, forrásvíz kérdése. Kérem, hogy 
akik ebben érintettek feltétlenül írják le az 
ezzel kapcsolatos észrevételeiket, 
problémáikat. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Közmunka program 
 
Három sikeres pályázat beadásának 
eredményeként a 2011-es évben is tud 
munkát biztosítani az önkormányzat a 
bérpótló juttatásban részesülıknek. 
 
I.ütem: Téli közmunka pályázat: Ifj. Kajtár 
István január 17-tıl március 16-ig 
dolgozhat napi 8 órás foglalkoztatás 
keretében. 
II.ütem: Hosszútávú közfoglalkoztatás 
keretében napi 6 órában február 1-tıl 
december 31-ig Hermanné Nyalesnik 
Mária végzi munkáját, április 1-tıl 6 
hónapig újabb 1 fı dolgozhat. 
 
III.ütem: Rövidtávú foglalkoztatás napi 
négy-, nyolc órában 23fı dolgozhat. İk a 
munkaügyi központ segítségével kerülnek 
kiközvetítésre. 
 
WC-k kialakítása a településen 
 
Will és Jack a Béke utcából valamint 
Kalaznó Község Önkormányzatának 
támogatásával lehetıség nyílt WC-k 
építésére azoknál a gyermekes családoknál, 
akiknél jelenleg még nem biztosított a 
komfort és udvari árnyékszéket 
használnak. 
Az elsı próbaépítkezés zajlik, de lendületet 
a program a jó idı beálltával tud nyerni. 
A részvételben feltétel, hogy a 
munkavégzéshez a család, akinél az 
építkezés zajlik lehetıségeihez mérten 
saját munkájával és anyagiakkal 
hozzájárul. 
Várjuk a részt venni kívánó családok 
jelentkezését, melyet az éves ütemezés 
miatt 2011. április 08-ig kell megtenni. 
Mivel az Önkormányzat a támogatók felé 
szigorú elszámolással tartozik, ezért a 
programban résztvevıknek 
szándéknyilatkozatot kell aláírnia, mely a 
részvétel feltételeit tartalmazza. 
 
Sorsfordító, sorsformáló pályázat 
2011. januárjában sikeres vizsgát tett a 
programban résztvevı négy fı, Beréti 
Lázárné, Berzicai Józsefné, Székely 
Renáta, Turbuk Lászlóné a 800 órás képzés 
során elsajátítottakból. 
Február elejétıl 12 hónapon keresztül tudja 
ıket foglalkoztatni az önkormányzat. 

Kiss Renáta önkormányzati képviselı 
lemondása 
 
Kiss Renáta kérésére lehetıséget 
biztosítunk arra, hogy az ıt megválasztó 
polgárok számára elmondhassa, hogy miért 
mondott le tisztségérıl. 
 
Tisztelt Választópolgárok! 
 
Bizonyára tudják, hogy 2011. január 
elsejével megszüntették a régiókat és 
visszaállt a közigazgatásban a 
megyerendszer. Ezt természetesen sok 
háttérmunka és lobbi tevékenység elızte 
meg. Az utolsó pillanatokig bizonytalan 
volt, hogy mely hivatalok kerülnek a 
Kormányhivatal alá, igazából a 
Hivatalokban már 2010. 12. 15-én felállt  a 
megyerendszer. Nekem a munkáltatóm 
ettıl a naptól a Tolna Megyei 
Kormányhivatal lett, aminek illetékességi 
területe és hatásköre egész Tolna megyére 
kiterjed. Ez nem teszi lehetıvé, hogy 
ugyanazon a területen egyszerre 2 
esetenként egymással szembenálló hivatalt 
képviseljek. Ezért választanom kellett, 
hogy melyik tisztséget töltöm be és mivel 
fizetést az eredeti munkahelyemrıl kapok, 
így természetesen ezt kellett választanom.  
Köszönöm mindenkinek, aki megtisztelt a 
bizalmával, magánemberként továbbra is 
szívesen segítek  a hozzám fordulóknak. 
 
Tisztelettel: Kiss Renáta 
 
A jelenlegi önkormányzati képviselık: 
Szıts Ambrus  (alpolgármester) 
Czudar András 
Létai Zoltán 
Zakk Mihály 
 
Amennyiben észrevételük, kérdésük lenne, 
forduljanak hozzájuk bizalommal. 
 
Jegyzı váltás 
 
Január 1-tıl a jegyzıi feladatok ellátásával 
Gili-Kovács Nóra,  Gyulaj község jegyzıje 
lett megbízva. 
Ügyfélfogadási ideje:  
 Kedd: 9-11 óra között 
 
 
 



Segítségnyújtás 
 
Székely Bertalan lakáshelyzetének 
megoldásában kért segítséget az 
önkormányzattól. Sajnos abban a jelenlegi 
helyzetben mikor a hivatal számláinak 

kifizetésére sincs pénz,  szinte lehetetlen 
támogatást adni. 
Felismerve a segítségnyújtás 
szükségességét a képviselı testület tagjai 
úgy döntöttek saját pénzükbıl áldozv adják 
össze azt az összeget, amibıl a szükséges 
anyagokat meg lehet vásárolni. 

Felhívások!!! 
 
1. 
2011. 03. 12-én szombaton 10 órakor a volt élelmiszerbolt helyiségében Hollandiából 
származó ruhanemők, játékok és mőszaki cikkek kerülnek kiosztásra Anita, Wim, Will és 
Jack jóvoltából. 
A nagyobb értékő mőszaki cikkek és sporteszközök családonként kerülnek kiosztásra, azért, 
hogy lehetıség szerint mindenkinek jusson nagyobb és kisebb értékő ajándék is. Köszönjük 
Havasi Editnek a helyiség biztosítását, valamint közremőködését. 
 
2. 
Kalaznó Község Önkormányzata meghirdeti tisztításra, kitermelésre az evangélikus templom 
feletti fás, bokros területet. A terület a jelentkezık között egyenlı arányban kerül kiosztásra, a 
kitermelt fa teljes mennyiségben hazavihetı. Az igényeket 2011. 03. 18. péntek 13 óráig 
írásban kell a Polgármesteri Hivatalban leadni. 
A kiosztás és a megbízások aláírása 2011. 03. 22-én kedden fog megtörténni. Aznap minden 
jelentkezı 8 órára jöjjön a Hivatal épületébe. 
A letakarítás határideje 2011. 04. 10. vasárnap. A nem megfelelıen letakarított terület 
„gazdája” automatikusan kizárja magát a további önkormányzat által biztosított szociális 
tüzelı szerzés lehetıségébıl. 
 
3. 
2011. 04. 01-tıl a Polgármesteri Hivatalban kihelyezésre kerül egy ötletláda, melybe 
mindenki építı ötletét várjuk. Bármilyen ötletet szívesen veszünk vonatkozzon az 
programokra, életvitelt könnyítı tevékenységre, vagy akár az önkormányzat anyagi 
helyzetének javítására. A beérkezı ötletek a képviselı testület elé kerülnek, akik átgondolják, 
hogy mi megvalósítható belılük. 
 
4. 
Kérjük mindazokat, akiknek feleslegessé vált ócskavasuk van, jelezzék a falugondnoknak és 
az Önkormányzat gondoskodik annak elszállításáról. Az ebbıl származó bevételt a 
gyermeknapi rendezvényre kívánjuk felhasználni. 
 
5. 
Az Önkormányzat tulajdonában lévı kistraktorral az alábbi szolgáltatások elvégzését 
vállaljuk: 
fuvarozás, kiskertek szántása, talaj elıkészítés  
A szolgáltatás ára: 
2011. 03. 31-ig 1000 Ft/óra, 2011. 04. 01-tıl 1400 Ft/óra áron. Minimálisan elszámolható 
idıtartam ¼ óra. 
 
6. 
Falugondnoki busszal egyedi megállapodások alapján, lehetıség van bel és külföldre 
egyaránt, személyeket, eszközöket, adományokat eljuttatni. Részleteket megbeszélni a 
polgármesterrel és a falugondnokkal lehet. 
 



 

Az alábbi rejtvény megfejtésébıl (két 
szürke sáv) megtudhatjuk, hogy mi a baj a 
világgal! 

 
 
 
 
 
 
 
A helyes megfejtéseket a könyvtárban 
elhelyezett gyüjtı dobozba kérjük bedobni. 
A megfejtık között értékes ajándékot 
sorsolunk ki. 
Leadási határidı: március 30. 
 

 
 
 
 
Meghatározások: 
 
1.) Stílusirányzat. Ebben a stílusban 
építették a Kalaznón található tyúkólat is, 
amelyet Ráday Mihály bemutatott 
tévémősorában. 2.) Támla nélküli szék. 3.) 
Hivatali gépezet, „aktatologatás”. 4.)  
Halak tenyésztésére alkalmas hely. 5.) 
Zöldség, pörkölt alapanyag. 6.) Szárnyas 
haszonrovarok lakóhelye. 7.) Kenyertet 
sütnek benne. 8.) Szent István fia. 9.) 
Épület és telek közös elnevezése. 10.) 
Kalaznói amerikai háztulajdonos 
vezetékneve. 11.) Nap latinul. 12.) 
Lószerszám. 13.) Szılı gondozója. 14.) 
Gustave Flaubert francia író regénye. 
Alcíme: Vidéki erkölcsök. 15.) 
Agyagedényeket készít. 16.) Közeli 
település. 17.) A legfıbb adakozó a 
kalaznói templom javára az elmúlt 
években. 18.) Ajándékozó latinul. 19.) 
Kalaznó közismert öreg plébánosa, aki 
Bukovinából együtt jött a falu népével. 
20.) Tojás régiesen. 21.) Újévi jókivánság. 
22.) Egyensúly érzéket fejlesztı 
gyerekjáték. 23.) A Libafarokban is van 
egy. 24.) Megyénk. 25.) Kastély 
Hıgyészen. 26.) A karácsonyi koncert 
vendégzenekarának neve: … Együttes. 27.) 
Egyik legjellegzetesebb szılıfajta a 
Szekszárdi borvidéken. 28.) A kalaznói 
címer közbülsı sávjának színe. 29.) Új 
könyvtárosunk lánykori neve. 30.) 
Szekszárdi csata idején uralkodó szultán. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



A Fejlıdı Kalaznóért Egyesület hírei 
 
Befejezett programunk 
 - 1. Egyesületünk, A szövés és hímzés hagyományának továbbélése egy bukovinai 
eredető közösségben címő programjának második kiállítása 2010. szeptember 25-én nyílt 
meg a Kultúrházban, Kalaznói hímzı és szövıasszonyok címmel, ahol huszonhat kalaznói 
asszony munkáit mutattuk be. A kiállítás csaknem két hónapig volt nyitva. Errıl a 
kiállításról színes, képes emléklapot készítettünk, amin minden résztvevı asszony 
portréja, és egy-egy munkája volt látható. Programunk a Pro Renovanda Cultura 
Hungariae alapítvány "Karácsony Sándor emlékére" szakalapítvány támogatásával jött 
létre.  
 
Új programjaink 
 - 1. Az idei évben elindítottuk új programsorozatunkat, melynek címe: Aki jön, 
aki nem, lesz:. A programot minden hónap második hétvégéjén, mindig másvalaki által 
szervezve, szabadon alakíthatóan tervezzük. Az idıpontokról a 
www.kalaznoert.egalnet.hu oldalon tájékozódhatnak, illetve e-mail címre rendszeresen 
küldünk meghívót. Ezt igényelni a lbodor.kati@gmail.com címen lehet. Elsı alkalommal, 
február 13-án közös kirándulásra mentünk a tavakhoz.  
 - 2. E program 2. alkalma 2011. március 14-én lesz, amikor 9.30-kor a Béke utca 
57. sz. ház elıl autós kirándulásra indulunk, Tolna megyei 1848-as emlékhelyekhez, 
Hıgyészre és Csibrákra. Biztosan lesznek szabad helyek is, így az autó nélkülieket is 
várjuk!  
 -3. 2011. március 14.00-én 16.00-kor tartjuk éves taggyőlésünket a Kultúrházban, 
melyre minden érdeklıdıt szeretettel várunk. A győlésen döntünk véglegesen a 2011-es 
év programjáról. 
 Terveink:  
E programokat a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásaiból fedezzük. Köszönjük a 
támogatást! 
  - 2011. május 1-én a Helytörténeti Győjteményben Kiss János és felesége 
Joli néni, 
  volt kalaznói tanítók emlékkiállításának megnyitója 
  - 2011. augusztus 20. Természeti környezetünk megismerésével kapcsolatos  
  eredményeink bemutatása. 
  - 2011. július-augusztus, a Lux házban lévı szövı-tábor bemutatkozása
   
  - 2011. ısz, ingyenes számítógépes tanfolyam fiatal felnıttek részére 
  - 2011 ısz, gyümölcsfa program- gyümölcsfa telepítés  
 
A kalaznói hétvégi házak tulajdonosaitól kapott támogatásokat továbbra is elkülönítetten 
kezeljük, egy nagyobb pályázat önrészére tartogatjuk, épület felújításra, vagy vásárlásra 
szánjuk azt. A támogatásokat ez úton is köszönjük.  
Az egyesület éves beszámolóját, és a közhasznúsági jelentést megtalálják a 
www.kalaznoert.egalnet.hu oldalon.  
 
Kérjük, hogy figyeljék programjainkat, és ötleteikkel továbbra is segítsék 
munkánkat.  
 
Bodor Katalin 
elnök 
_____________________________________________________________________ 
 
Minden jog fenntartva.                                    Kiadja: Kalaznó Község Könyvtára  2011. 
 


